

# 200年标致五重礼 400万客户共见证

## 东风标致信阳鼎致店一周年感恩答谢会本周日将盛大开启

**信阳消息**(记者 曹政)欧洲大陆,汽车品牌历史超过100年的,只有奔驰、标致、奥迪等少数几个;而品牌可以上溯至200年前的,恐怕只有标致这个源自1810年的古老品牌。记者日前获悉,在东风标致第400万个客户如约诞生之时,东风标致信阳鼎致店也迎来了一周岁的生日,在此“双喜临门”之际,信阳鼎致店为回馈申城消费者对“小狮子”的厚爱,将于12月16日在店内举办一周年庆典答谢会活动。

“又到了岁末年初,东风标致也迎来‘双喜临门’,本次一周年答谢会将是东风标致

2012年最‘厚’的一次巨惠。”东风标致信阳鼎致店负责人如是说。据介绍,本次答谢会,该店将为申城钟爱“小狮子”的客户准备了“五重好礼”:一是限量推出周年庆版特价车,价格您说了算;二是全系车型零利润感恩回馈价,购车即送7880元店庆专享礼包;三是超值车贷零负担,旧车置换更享首付;四是东风标致进社区服务零距离,免费为客户做十四项检测;五是一周年店庆期间售后推出服务月活动,即免费检测、续保送10%商业险、进店维修保养送好礼等一系列相关活动。

东风标致旗下车型有508、408、308、307、207、207跨界版,在刚落幕的广州车展上首发的东风标致首款SUV 3008不日也将到店。据了解,东风标致信阳鼎致店成立于2011年9月份,隶属于河南鼎星集团,集团目前已有东风标致4S店十几家,分布于河南各个区域,信阳店是东风标致汽车公司授权,专业从事东风标致汽车销售和售后维修、信息反馈等四位一体的服务中心,经营地址在信阳市工业城招商中心向东200米处。公司具有多名中、高级技师,技术专家均接受过厂家的专业培训,并颁发上岗证。

北京现代信阳全程店

## 全新胜达引领SUV生活方式新潮流

**信阳消息**(记者 曹政)2012年岁末,一股全新豪华SUV风暴震撼来袭,北京现代信阳全程店迎来了今年最为重量级大牌车型——北京现代新一代高端旗舰车型——全新胜达。记者了解到,备受瞩目的全新胜达将于12月23日耀世登场,现正在火热预订中。

同时,全程店为回馈客户特推出“全新胜达抢先订,猜中价格赢大奖”活动,活动期间凡参与价格竞猜即可获得北京现代全程店送出的精美礼品一份,12月23日厂家公布价格后,只要您猜的价格与厂家发布的全新胜达任意一款车型价格上下浮动不超过1万元,即可获得价值288元的神秘大礼一份。

作为北京现代迄今为止最豪华、最高端的车型,全新胜达在火热的广州车展震撼登场之后,将这股北京现代SUV热潮带到了信阳!“外刚内柔”的设计基调,高科技的品质,越级豪华的驾乘体验,全新胜达被注入“豪华革新”的DNA,风暴所及,必将引领SUV生活方式新潮流。

全新胜达搭载2.0T GDI(2.0T涡轮增压缸内直喷发动机)与2.4L GDI(2.4L缸内直喷发动机)两种发动机。国产全新胜达也成为北京现代首款搭载涡轮增压+缸内直喷发动机的车型,与之配套的是北京现代最先进的6速手动/自一体变速箱。全新动力总成的采用,将显著提升车辆的动力性与燃油经济性。

作为北京现代的豪华革新之作,全新胜达提供了很多豪华配置。驾驶操控方面,包括双炮筒式仪表盘、主动节能控制、偏航辅助、4WD锁定和陡坡缓降功能,为驾驶者提供了丰富的驾驶辅助功能;舒适便利方面,则提供了全景天窗,前后排座椅电加热,双区自动空调,二、三排座椅一键滑动和折叠等,充分考虑到了每一排乘客的舒适性。

广汽本田信阳信诚店

开展年终限量抢购会

12月15日,广汽本田信阳信诚店举行年终限量抢购会,10台特价车,全年最低价。其中雅阁最高巨惠5万元,锋范最高巨惠3万元,先到先得。因为是冲刺全年销售任务,所以提供的特价车仅限12月15日一天,机会不容错过。

随着岁末临近,本月广汽本田信阳信诚店推出了一系列优惠活动:新购车用户将获赠人车两全的保险保障;本月内置换雅阁、歌诗图、奥德赛均可享受置换礼5000元礼包一份;本田车主转介绍亲友成功购车可享受398元金桶机油及100元工时券一份;购买指定按揭车型可享受双免活动等,让广大消费者享受到一份贴心的关怀与温暖。

通常来说,一辆汽车由上万种零部件构成,每辆汽车的生产还需经过成百上千名生产工人操作,因此对任何汽车生产企业来说,产品质量控制都是一个相当浩大的工程。俗语有云:“三定定终生”,汽车也同理,在制造环节上,基本就决定了它的品质先天实力。不少汽车企业因为品质方面的问题而丧失了用户,但也有少数企业正依靠不断提升的产品品质,赢得了越来越多用户的信赖,广汽本田正是这样一个企业。14年间,广汽本田旗下的6大车型歌诗图、奥德赛、雅阁、锋范、飞度、理念一路畅销,充分展示了广汽本田强大的品质号召力。(杨洛)

## 陆风X5

### 广州车展全球首发

日前,第十届中国广州国际汽车展览会如期开幕,50多款新车首发,而头彩被陆风推出的新车X5抢得。媒体日上午陆风汽车首款城市休闲SUV陆风X5携手当红明星李晨驾临车展,陆风X5全球首发。陆风汽车率先打响了本届盛事新车发布的第一枪,为会展中心带来一股时尚、炫酷、清新的“X”旋风。

据了解,陆风X5是自主SUV中首款搭载8AT变速箱的城市SUV,也是陆风汽车首款承载式城市SUV。它传承陆风汽车“勇于探索未知”的精神,“创行不凡”的价值主张和“探索、颠覆、自由”的品牌核心价值,代表着陆风XUV由硬派越野SUV向城市休闲SUV的全新转变。陆风X5定位于超级SUV,由明星李晨代言,专为像《北京青年》中何东一样,努力坚持活出本色的年轻人群而倾情打造。它将以2.0T+8AT的超级动力系统,超级稳定操控,超级时尚动感外形,超级百冠品质开启自主SUV的技术革新时代。

这款陆风汽车战略转型的全新力作对于江铃控股、对于陆风汽车都意义重大。江铃控股和陆风汽车的重要领导都出席了发布会,并一起见证了陆风X5全球首发亮相这一重要而光辉的历史时刻。

发布会首先由江铃控股总裁卢水芳先生致辞并启动陆风X5全球首发仪式。而陆风汽车销售有限公司副总经理潘欣欣先生则深度解析了陆风X5产品研发过程及核心技术优势。

(晓琳)

明星云集 进享荣耀

## 别克品牌襄助 2012 华鼎奖

12月11日晚,以“进享荣耀”为主题的“华鼎·别克之夜——2012中国百强电视剧满意度调查”发布盛典在上海文化广场隆重上演。当晚群星璀璨,名家云集,华鼎奖总评委会主席赵本山、“四爷”吴奇隆、实力影后刘晓庆、偶像明星钟欣桐、“师奶杀手”张嘉译、初为人母的李小璐等众多明星在专属礼宾座驾别克君越的护送下逐一亮相红地毯,引发场内闪光灯连片聚焦和粉丝团的热情欢呼。作为本届盛典的唯一指定赞助商,上海通用汽车别克品牌全程助力,别克君越、GL8豪华商务车等指定贵宾用车承载明星和嘉宾穿梭会场内外,使发布盛典倍添光彩。上海通用汽车别克市场营销部品牌总监刘奇女士与著名导演胡雪桦一起为赵宝刚颁发“中国电视剧最佳



导演”奖。

华鼎奖创立于2007年,至今已经成功举办七届,在国内具有雄厚的群众基础和明星号召力,是中国演艺界具有极高影响力和公信、权威的年度评选活动之一。其发起的《中国演艺名人社会责任自律宣言》已经得到千余位德艺双馨的艺人联名支持,凝聚起时代模范精神。而别克品牌作为

时代精英的座驾与成功象征,其所蕴含的进取精神也同样鼓舞着人们不断前行。此次别克品牌携手华鼎奖,旨在通过对国内演艺界德艺双馨的艺术家和明星成就的肯定,树立奋斗与成功的正面表率,以榜样的力量激励社会主流精英的进取精神,倡导践行社会责任,为社会主流价值观注入更多的正能量。(田田)

## 东风雪铁龙 C4L 全球首发上市

12月5日,东风雪铁龙携旗下全新战略车型C4L在上海全球首发上市。C4L将完美展现雪铁龙全球高端中级车的设计理念、技术趋势和价值追求。它是PF2平台长轴距版的衍生车型,定位在于世嘉与C5之间。它将有1.6T、1.8L、1.6L发动机三种选择。C4L沿用雪铁龙经典的设计元素,独特的车身线条充满蓄势待发的张力,包括设计流畅而不失力量腰线,动感的进气格栅,个性的前后大灯组合等。

C4L搭载的是由PSA标致雪铁龙集团和

BMW宝马集团联合研发的新一代1.6THP涡轮增压发动机(简称1.6THP)。采用了独有的Twin scroll双涡道涡轮及高压缸内燃油直喷系统等前沿科技,集法系发动机高效节能的人性设计与德系发动机低转高扭的技术特点于一身,在转速仅为1000转时就开始介入,在1400转时可达240N.M的峰值扭矩,最大功率120KW。这种比传统涡轮增压发动机更具实用性的特点,被业内专家评价为“代表现阶段欧洲乃至全球汽车领域的最高技术水平!”。(东龙)

## 长安马自达、众泰汽车品牌登陆信阳

信阳盛达汽车销售服务有限公司即将隆重开业

**信阳消息**(记者 徐靖)近日,记者从信阳市了解到,投资1000多万元,占地10000多平方米的信阳盛达汽车销售服务有限公司即将隆重开业!该公司旗下长安马自达4S店和众泰汽车品牌,目前公司各项设施已经准备就绪。

长安马自达上市五年来,以其性价比高、操控性强、发动机先进、外观动感、大气而闻名。长安马自达强势登陆信阳,必将为信阳市带来利好。公司位于信阳市南京路大柏树旁,建有长安马自达标准4S展厅,主要经营长安马自达系列,集整车销售、配件销售、维

修服务、信息反馈四位一体的现代化汽车服务企业。

深受广大消费者喜爱的汽车品牌——众泰汽车,在信阳一直有着不俗的成绩,市场占有率连年攀升,被广大消费者所认可。现标准化的4S店终于即将建成,必将为车友带来新的选择。

信阳盛达汽车销售服务有限公司是省人大代表徐忠礼为董事长投资兴建的,在接受记者采访时说,公司将以市场需求为指针,努力为信阳消费者提供一流的服务,在盛达买车买放心!他说,目前这两家4S店已即将进

入试营业阶段,随着售后设备的调试,相关人员技术培训的考核,长安马自达、汽车4S店最晚将在12月底正式开始营业,届时将面向广大消费者开展优惠活动!欢迎广大长安马自达、汽车爱好者光临指导。

长安马自达如今强势登陆信阳,凭借信阳盛达汽车优异的销售服务平台,必将在信阳上演一场以“品质、服务、价格”为核心的汽车品牌大戏!必将掀起一场席卷信阳的购车巨惠狂潮。信阳盛达汽车销售服务有限公司独特的资源优势,也将为信阳汽车市场带来全新的活力。